
SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TOPIK : AKU ANAK SEHAT BEBAS CORONA 

 

Nama    : Hotma Rotua Aritonang 

Nama Instansi   : TK HKBP Balige 

Email    : aritonang.hotma6@gmail.com 

Jenjang   : TK 

Kelas/Semester  : B/I 

Tema     : Diri Sendiri 

Sub Tema   : Tubuhku 

Pembelajaran ke-  : 4 (Empat) setelah masuk Tahun Ajaran Baru 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

KD    : 3.1/4.1, 3.4/4.4, 3.6/4.6, 3.11/4.11, 2.6, 2.4 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan (NAM  3.1) 

2. Anak dapat mengenal kebiasaan buruk bagi kesehatan (FISIK MOTORIK 3.4) 

3. Anak dapat menggunakan lambang bilangan untuk menghitung ( KOGNITIF (3.6) 

4. Anak dapat menjawab pertanyaan yang lebih kompleks (BAHASA 3.11)  

5. Anak dapat memahami peraturan dan disiplin (SOSEM 2.6) 

6. Anak dapat membuat karya seperti bentuk sesungguhnya dengan berbagai bahan 

(SENI  2.4) 

 

 ALAT DAN BAHAN  

- Air mengalir, sabun cair, kain lap/tissue 

- Buah lemon, tusuk gigi, benang wol 

- Lembar kerja, pensil 

 

 METODE  

- Praktek Langsung 

- Penugasan 

- Tanya jawab 

- Hasil Karya 

 

 MATERI PEMBELAJARAN 

1. Memberi dan membalas salam 

2. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

3. Praktek cuci tangan yang baik dan benar 

4. Membuat bentuk corona dari buah lemon 

5. Memberi urutan lambang bilangan pada gambar sesuai tata cara mencuci tangan   

yang baik dan benar 

6. Memberi tanda  pada gambar anak yang hidup sehat dan memberi tanda     

pada gambar anak yang tidak menjaga kesehatan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I. KEGIATAN AWAL 

1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar anak 

2. Guru dan anak didik mengucapkan doa sebelum memulai kegiatan 

3. Guru menyampaikan tema/sub tema hari ini 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

5. Guru melakukan apersepsi 

6. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan anak 

 

II. KEGIATAN INTI 

1. Praktik cara mencuci tangan yang baik dan benar 

2. Membuat bentuk corona dari lemon 
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3. Praktik memberi urutan lambang bilangan pada gambar sesuai tata cara mencuci  

tangan yang baik dan benar 

4. Praktik memberi tanda  gambar anak yang hidup sehat dan memberi tanda  pada  

gambar anak yang tidak menjaga kesehatan. 

 

III. ISTIRAHAT/MAKAN 

1. SOP bermain 

2. SOP makan 

3. Recalling (Umpan balik terhadap hasil kegiatan anak)  

 

IV. KEGIATAN AKHIR 

1. Tanya jawab tentang kegiatan yang sudah dilakukan hari ini dan  kegiatan yang  

disukai anak 

2. Memberi informasi tentang kegiatan untuk esok hari 

3. Bernyanyi “Aku anak sehat” 

4. Berdoa pulang 

5. SOP Penjemputan 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

PENILAIAN 

KOMPETENSI INTI KOMPETENSI DASAR/INDIKATOR Belum 

Muncul 

Sudah 

Muncul 

Spiritual 3.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari-

hari 

- Anak dapat mengucapkan doa sebelum 

dan sesudah melakukan kegiatan 

  

Sosial 2.6 Anak dapat memiliki perilaku sikap 

taat terhadap aturan sehari-hari untuk 

melatih kedisiplinan 

- Mentaati aturan kelas 

  

Pengetahuan 3.4 Mengetahui cara hidup sehat 

- Melakukan kebiasaan hidup bersih dan 

sehat (missal; mandi 2 x sehari, memakai 

baju bersih, buang sampah pada 

tempatnya, menutup hidung dan mulut 

saat batuk danbersin) 

3.6 Mengenal benda-benda disekitarnya 

- Menggunakan lambang bilangan untuk 

menghitung  

3.11Memahami bahasa ekspresif 

(mengungkapkan bahasa secara verbal 

dan non verbal) 

- Menjawab pertanyaan yang lebih 

kompleks 

  

Keterampilan 2.4 Anak dapat membuat karya seperti 

bentuk sesungguhnya dengan berbagai 

bahan   

- Menampilkan hasil karya  

  

 

 

Mengetahui,          Balige, ... Juli 2021 

Kepala Sekolah         Guru Kelas, 

 

 

 

 

(Lince Siregar,S.Pd)     (Hotma Rotua Aritonang, S.Pd) 



 

INSTRUMEN PENILAIAN 

 

A. PENILAIAN RATING SCALE/CEKLIS 

 

Nama Anak : 

Kelompok : 

 

No. Indikator Teknik 
Nilai Anak 

BB MB BSH BSB 

1 
Anak dapat mengucapkan doa sebelum dan 

sesudah melakukan kegiatan 
Observasi     

2 Mentaati aturan kelas Observasi     

3 
Menggunakan lambang bilangan untuk 

menghitung 
Penugasan     

4 Menjawab pertanyaan yang lebih kompleks 
Tanya 

Jawab 
    

5 Menampilkan hasil karya  
Hasil 

Karya 
    

 

Mengetahui,          Balige, ... Juli 2021 

Kepala Sekolah         Guru Kelas, 

 

 

 

 

(Lince Siregar,S.Pd)     (Hotma Rotua Aritonang, S.Pd) 

 

 

B. PENILAIAN ANEKDOT 

 

Tanggal Tempat Waktu KD Nama 

Anak 

Peristiwa 

      

      

      

      

      

      

 

Mengetahui,          Balige, ... Juli 2021 

Kepala Sekolah         Guru Kelas, 

 

 

 

 

(Lince Siregar,S.Pd)     (Hotma Rotua Aritonang, S.Pd) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. PENILAIAN OBSERVASI 

 

Nama Anak :      Usia  : 

Tema  :      Pendidik : 

Hari/Tanggal : 

 

No Aspek Perkembangan Kegiatan Perkembangan 

1 Nilai Agama dan 

Moral 

Berdoa sebelum dan sesudah melakukan 

kegiatan 

 

2 Fisik Motorik Cuci tangan yang baik dan benar  

3 Kognitif Menggunakan lambang bilangan untuk 

menghitung 

 

4 Bahasa Tanya Jawab tentang cuci tangan yang baik 

dan benar 

 

5 Sosil Emosional Senang melakukan kebersihan sambil antri  

6 Seni Membuat bentuk corona dari buah lemon  

 

Mengetahui,          Balige, ... Juli 2021 

Kepala Sekolah         Guru Kelas, 

 

 

 

 

(Lince Siregar,S.Pd)     (Hotma Rotua Aritonang, S.Pd) 

 

 

 

 

 


